Twello

Al gemene Gagevens

Verkortingens:

T t de treindienstleider in post T
I : de wachter in poat I;

Apd &+ de wachter in post IV Apeldoarn
IJbd ¢+ de wachter in post IJsselbrug.

Omachrijving van de seinen,

A Inrijsein, zijde Apeldoorn, op spoor II

AY Voorsein van Ajp.

B3 Uitrijsein van spoor III naar Apeldoorn, tevens bloksein.
Bg Voorsein van Bj.

D, Uitrijsein van spoor II naar Deventer, tevens dbloksein.
D; Voorsein van D,.

Dy Uitrijsein van spoor 1 naar Deventer, tevens bloksein,

E3 Inrijsein, zijde Deventer, op spoor III
) A4 Voorsein van Ej.
P Rangeerstoplantaren van spoor II.
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Twello Post T Medew.
ven Apeldoomm op speer 11X met :
1 | 7 ontvangt wekkersein van Apd AP“‘
2 | T vedient de vensters 12 en 12° (worden wit) APJ
3 | T ontvangt wekkersein van Apd Apd
4| T wekt I I(1)
5 | nie: uitgetrokken mag zin trekker in veld 5
6 | Vervallen
7 {vry (wit) wordt venster 10 “1(5)
8 | T trekt trekker uit in veld 7, na 10 sec treedt zoemer in werking
9 | T trekt trekker uit in veld 8
10 | T Yegt handel om in veld 8 en 9, zoemer zwijgt
11 | T trekt trekker uit in veld 10en?3
12 |T legt om het handel A/A'/(DY)
13 |vrij (rood) wordt venster 12P Apd
14 |Laatste as over geisoleerdg spoors taaf trein
vrij (wit) wordt venster 13 o
15 |Achter de trein legt T normaal het handel AZ/AV/(D;)
16 |T duwt trekker in in veld 13 en 10 .
7|7 iegt handel normaal in veld 8 en 9, zoemer treedt in werking
18 |T duwt trekker in in veld 8 en 7, zoemer zwijgt i
19 |T vedient venster 10 (wordt rood) 1{¢)
20 [T bedient de vensters 13 (wordt wit) en 13b (wordt rood)
vri (rood) wordt venster 12
van spoor ,JI naar spoor 1
1 |T wekt I 1(1)
¢ |niet uitgetrokken mag zin trekker in veld 5,6
2 |7 trekt trekkher uit in veld 3
4 |T bedient venster 3 (wordt wit) 1(4)
5 |vrij (rood) worden de vensters 3 en 13 1(-2)
6 |T duwt trekker in in veld 3
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Twello Post T Mo Temesbaon
naar Deventer van de sporen 1 en 1I !
1| T wekt IJbd 1Jbd
2| vrij (wit) wordt venater 5 1Jbd
3] T wekt I (1)
bij vertrek van spoor 1 11
4| nilet ultgetrokken mag zijn trekker in veld 3,6,13 3,5
51 Vervallen ' i
61 Vervallen
1] T trekt trekker uit in veld 5 6
8| T bedient venster 6 (wordt wit) 1{5)
_—; T ontvangt wekkersein van I 1(8)
10| T wekt IJbd IJbd
11| vrij (wit) wordt venster 5° 1(12)
12| T bedient de vensters 5 ea 5P (worden rood) 1Jbd
vrij (rood) worden de vensters 13= en 6
13| T duwt trekker in in veld 5 6

* bij vertrek van spoor II
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Twello

van Deventer op spoor III

Post T

M teaetking

riet

1 T ontvangt wekkersein van LUbd Ibd
2| T bedient de vensters 2 en 2b (worden wit) Ubd
3 | T ontvangt wekkersein van Libd Ubd
4| T owekt I 1(1)
5| Vervallen
6 | T trekt trekker uit in veld 7, na 10 sec treedt zoemer in werking
| 1§ T trekt trekker uit in veld b
8 | T legt khandel om in veld 8 eﬂjg, zoemer zwijgt
St T trekt trekker uit in veld 4
10 | T bedient venster 4 (wordt wit) 1(2)
11 vrij (rood) wordt venster 2b Lbd
12 | vrij (rocd) worden de vensters 2 en 4 1(8)
13 | T duwt trekker in in veld 4 ‘
14 | T legt bandel normael in veld 8 en 9, zoemer treedt in werking
15| T duwt trekker in in veld 8 en 7, zoemer zwijgt.
naar Apeldoorn van spoor III
1| T wekt Apd Apd
2 | vrij+(wit) wordt venster 11 Apd
3 | niet omgelegd mag zijn handel in veld .
[ 4 | T trekt trekker uit in veld 11 |
. 5| T legt om het handel 133/(3;)
| 6| T wekt Apd Apd
1| Achter de trein legt T normaal het handel 33/(3‘_.;) :
81 T duwt trekker in in veld 11 '
3| T bedient venster 11 (wordt rood) i Apd
!
|
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Twello Post I
van Apeldcorn op specer II.

Medewerking

met-

I ontvangt wekkersein van T

T (4)

niet uitgetrokken mag zin trekker in veld 7,8

niet omgelegd mag zijn handel in veld 3,4

I trekt trekker uit in veld 5

I bYedient venster 5 (wordt wit)

T (7)

vrij (rood) wordt venster 5

(19)

o] wf o] -

I duwt trekker in in veld 5

van spoor II naar spoor 1

I ontvangt wekkersein van T

T (1)

niet uitgetrokken mag zijn trekker in veld 5,6,7

niet omgelegd mag zi;n handel in veld 3,4

vrij (wit) wordt venster 8

T (4)

I trekt trekker uit in veld 8

I legt om het handel P

I legt indien het rangeerdesl wissel 5 is gepasseerd normaal het handel P

I duwt trekker in in veld 8

I legt handel om in veld 3,4

S [rofiof ||| & wf mo| -

-t

Laatste as over isolerende las “wussen de wissels 4 en 5

Vrij (wit) word venster 80

rangceer
deel

-
-h

I legt normaal handel in wveld 3,4

3|l

I bedient de venstera 8 en 8b (worden rood)

T (5)
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Twello

Naar Deventer van de sporen 1 an 11

Poat I

Me dewribny

I ontvangt wekkersein van T

(3)

bij vertrel van spoor

11

niet uitgetrokken mag 21jn trekker in veld

506,58,

7,8

niet omgelegd mag zijn handel in veld

3,4

I legt handel om in veld

vrij (wit) wordt venster

(8)

I trekt trekker uit in veld

I legt om het handel

/(DY)

I wokt T

(9)

¥°) |a>r4|uh Wi lw|n

Laatate as over isolerende las voorblj de coverweg

vrij (wit) wordt venster b

trein

Y
o

Achter de trein legt I normaal het handel

Dp/(23)

1=l

I duwt trekker in in veld

b
LAV ]

I bedient de vensters (worden rood)

6P en 7

6 en 6P

T(11)

|

I legt handel normaal in veld

Jend

van Deventer op spoor III

I oatvangt wekkersein van T

7(4)

vrij {wit) wordt venster 9

IGEL@

I trekt trekker uit in veld 9

I legt om het handel E3/EY/(BY)

bl K e

Laatste as over geIsoleerda spucrstaaf over le overweg

vrij (wit) wordt venster 9P

trein

I legt normaal het handel Ey/EV/(BY)

I duwt trekker in in wveld 9

[ 3 o

" I bedient de vensters 9 en 9P (worden rood)

) 2
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